



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XI. broj 544 19. lipnja 2022.



12. nedjelja kroz godinu (C)



TI SI KRIST - POMAZANIK BOŽJI!
TREBA DA SIN ČOVJEČJI MNOGO PRETRPI.

Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita: »Što govori svijet, tko sam ja?« Oni odgovoriše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet: da neki od drevnih proroka usta.« A on će im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Krist -- Pomazanik Božji!« A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju. Reče: »Trebalo da Sin Čovječji mnogo

pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.«

A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.«

Lk 9, 18-24

KRIST - POMAZANIK BOŽJI



Isuse, apostoli su preko Petra sasvim jasno ispovjedili svoju vjeru u tebe. Ti si Krist. Ti si obećani Mesija. Ti si onaj za kojim čezne ova naša napaćena zemlja. Ti si iščekivanje stoljeća, naraštaja. O tebi su proroci govorili. Ti si smisao njihova života i njihovih nadanja. Tko si ti za mene? Ti si onaj koji nas neprestano pratiš. Svake te nedjelje čujemo u tvojoj riječi, primamo u sakramentu pričesti. Ti si život prisutan među nama u sve dane, u svim okolnostima života, sve do svršetka svijeta. Ti si se pobrinuo za kruh života bez kojeg ne bismo opstali. Ti nam neprestano daješ svoje oprostjenje i lomiš u nama ono iskonsko nepovjerenje koje nas želi uvjeriti da je zlo jače od dobra, da je grijeh sveopći zakon od kojeg čovjek ne može pobjeći.

Ti si čudesan. I danas otkrivamo da si djelotvoran. Čudesa evanđelja ponavljaju se iz dana u dan. Slijepi progledaju, hromi hodaju, gubavi se čiste, siromasima otvaraš srce za radost. Sve se to neprestano događa. U svemu si tako divan. Ti si istinski Pomazanik Božji. Daješ mi prepoznati svu ljubav Božju koju on ima za mene, za sve nas. Iz tebe proizlazi neizreciva milina kojoj se nijedno srce ne može oduprijeti.

Međutim, ti, Isuse, želiš da te prepoznamo i kao onoga koji mora ići u Jeruzalem, koji će tamo biti uhvaćen, obružen i osuđen, koji će

tamo umrijeti na križu i biti pokopan da bi treći dan ustao od mrtvih. Želiš da te i takvog prihvatimo. To je tvoje poslanje. U nama se, kao i u Petru, sve buni na takav ishod tvoga poslanja. Htjeli bismo da u tebi, već za zemaljskoga života, trijumfira ljubav, da dobrota pobijedi mržnju i zlo. Međutim, u tajni tvoga predanja to ne ide tako. Treba prividno biti pobijeđen, treba umrijeti da bismo postali sjeme za nov, uskrsnuli život.

Nadalje, ti i nas zoveš da pođemo istim putem. I pred nama je križ. Ti si Krist, Pomazanik Božji, koji nam ne nudiš na ovome svijetu bogatstva i slavu, već hod poniznosti i trpljenja. Kako se svi radije okrećemo putu laganog stjecanja bogatstva, ljudske slave, a opiremo se čitavim bićem svakom trpljenju i križu. A ipak, bez toga se ne može biti tvoj učenik.

Isuse, ti si za mene zahtjevni Učitelj. Ipak, osjećam da na taj način iskazuješ svakom svojem učeniku neizrecivo povjerenje i ljubav. Unosiš nas u tajnu svoga spasenja. Želiš da i mi surađujemo u tom daru, u toj tajni. Želiš da sa svojim trpljenjem sjediniš i naše križeve i naša umiranja. Ti si onaj koji nam u našim potrebama i mukama neprestano govoriš da nismo sami na tom putu, da smijemo neprestano računati na tebe, dobrog pastira koji život svoj daje za svoje.

Ti si za mene Krist, Mesija, Pomazanik, Obećani, Žrtvovan i Učitelj. Ti me izdižeš iznad svega što pripada starom svijetu i želiš da se preporodim za nov život djece Božje. Upozoravaš da nijedno rađanje nije bez porođajnih muka. Ipak, na kraju je radost.

fra Zvezdan

"KRIST - POMAZANIK BOŽJI!"



Isus je sa svojim učenicima i oni dobivaju jedno nimalo čudno pitanje: „Što govori svijet, tko sam ja?“ To pita jer zna da su učenici u vezi s narodom, oni su dio tih ljudi koji žive svoj život. Dobiva odgovore da ljudi misle da je Ivan Krstitelj, da je Ilija, da je neki od drevnih proroka. No potom slijedi mnogo teže i ozbiljnije pitanje - "A vi, što vi kažete, tko sam ja?" Mnogo je lakše odgovoriti što oni misle, a kad ja trebam odgovoriti, kada mi okupljeni u ovu vjerničku zajednicu trebamo odgovoriti pitanje je kakve bismo sve odgovore mogli čuti. Da, što je za nas Krist, tko je za mene osobno Krist ? Ovo je veliko i prevažno pitanje i važan je naš osobni odgovor. Moj odgovor je slika mene. Taj odgovor bi trebao biti čin duboke i žarke vjere koji proizlazi iz duše i srca. No, Petar hrabro u ime učenika, pa vjerujem i u ime nas, odgovara "Krist - Pomazanik Božji!". Taj se odgovor ne daje usnama, taj se odgovor daje srcem, taj odgovor se daje svakidašnjim zalaganjem da se Isus Krist sve više "oblikuje u nama". Vjerujemo da takav odgovor daju milioni ljudi širom svijeta, ljudi kod kojih ne postoji razlika Židov - Grk, rob - slobodnjak, muško

- žensko. Isus se pak ne zaustavlja na tom odgovoru, njemu smo važni mi, njemu je važno da ga nasljedujemo jer želi da budemo dio njegovog spasiteljskog djela, da idemo za njim, da ga slijedimo. Zato nam i otkriva što ga sve čeka, da mota mnogo pretrpjeti, biti ubijen i da uskrsne od mrtvih. Ne samo da nam otkriva što ga čeka već nam daje i jasne upute što je nama činiti ako zbilja vjerujemo i srcem ispovijedamo da je on "Krist - Pomazanik Božji!". Dobivamo uputu koja nije nimalo lagana - "Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom." "Krist - Pomazanik Božji!" nam obećava "Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti." Težak, ali spasonosni program je to. Služiti a ne biti služen, žrtvovati se za druge a ne tražiti žrtvu drugih, dati život svoj drugima a ne tražiti njihove živote. To je put za Isusom i put s Isusom, taj put pun je ljepote, radosti, ushićenja i svega onoga što su učenici dobro osjećali, o čemu su razmišljali i što su doživljavali slijedeći Isusa. Ali to je i put križa, patnje, umiranja, potpunog poništenja sebe. I sve to da bi se došlo do uskrsnuća, do pobjede, do spasenja. Nemojmo se stidjeti toga puta jer "doista, tko se zastidi mene i mojih riječi, toga će se i Sin Čovječji stidjeti kada dođe u slavi svojoj i Očevoju i svetih anđela."

Josip



MOLITVA SV. IVANU KRSTITELJU

Sveti Ivo, tebi sada, dolazimo puni nada, puni ljudskih briga, jada. Zazivamo tebe danas, sv. Ivo, moli za nas ! Preteča si Kristu bio, dolazak mu pripravio, Janje Božje navijestio. Spasitelj ti dade stoga, moć čudesa tvorit mnoga, na imena zaziv tvoga. I nama pokaži svima, čudesnu da snagu ima tvoja pomoć bolesnima. Vjerni puk te žarko moli, da mu blažiš patnje, boli, u života suznoj doli...



TJEDNI KALENDAR

PONEDJELJAK, 20. lipnja

Silverije, Naum Ohridski

UTORAK, 21. lipnja

Alozije Gonzaga, Vjekostav

SRIJEDA, 22. lipnja

Ivan Fišer i Toma More

ČETVRTAK 23. lipnja

Marija, Josip, Aron, Flavije

PETAK, 24. lipnja

**Presveto Srce Isusovo,
Rođenje Ivana Krstitelja**

SUBOTA, 25. lipnja

Bezgrešno Srce Marijino

NEDJELJA, 26. lipnja

13. kroz godinu, BDM od Mora

www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati.

Radnim danom u 9 sati.